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Přijatá usnesení z 28. zasedání Zastupitelstva obce 

konaného dne 13.9.2021  

 
Usnesení k bodu 1. :  
Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání ZO, za ověřovatele zápisu určuje Michala Konečného a Pavla 
Vejmana, zapisovatelem Evu Nepokojovou. 
 
Usnesení k bodu 2. :  
Zastupitelstvo obce pověřuje starostku podáním Žádosti o bezúplatný převod zásahového požárního vozidla 
CAS 32 Tatra 815 z majetku HZS Královéhradeckého kraje do majetku obce Výrava. 
 
Usnesení k bodu 3. :  
A. Zastupitelstvo obce schvaluje zřízení služebnosti inženýrských sítí a sjezdu k pozemku ve vlastnictví obce 
Výrava p.č. 1899/8 v k.ú. Výrava. Služebnost bude zřízena ve prospěch pozemku p. č. 119/3 a p.č. st. 260, 
jehož součástí je nemovitost čp. 180.  
B. Zastupitelstvo obce schvaluje výši úplaty 2 880 Kč za zřízení služebnosti inženýrských sítí a sjezdu stanovené 
na základě Zásad pro projednávání, schvalování smluv a určení výše úplaty za zřízení věcných břemen 
(služebností a reálných břemen) na nemovitých věcech obce Výrava. 
C. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce uzavřením Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrských sítí a 
sjezdu. 
 
Usnesení k bodu 4. :  
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dodatku č.1 ke Smlouvě o umístění a provozování kontejnerů 
uzavřené mezi Obcí Výrava a společností TextilEco a.s. se sídlem Za Mototechnou 1114/4, 155 00 Praha 5 – 
Stodůlky, IČ: 28101766 a pověřuje starostku jeho uzavřením. 
 
Usnesení k bodu 6. :  
Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace na akci „Autobusový záliv a chodník podél 
silnice III/2992 ve Výravě“ z programu Obnova místních komunikací Ministerstva pro místní rozvoj. 
 
Usnesení k bodu 7. :  
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 11. 
 
 

Za výpis ze zápisu - přijatá usnesení zodpovídá: Eva Nepokojová, starostka obce        

                                                                                      Zápis ověřili: Michal Konečný, Pavel Vejman 

Vyvěšeno: 15.9.2021                                                                                      Sejmuto:  

(zveřejněno na elektronické a fyzické ÚD) 
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